

ИАЛ
ОДОБРЕНО!
ДАТА ..05.11.2002.....

Информация за пациента. Моля, прочетете внимателно !

MEDIPYRIN®

МЕДИПИРИН

сироп 120 mg/5 ml

Състав

Лекарствено вещество:

Paracetamol 120 mg в 5 ml сироп.

Помощни вещества:

Аромат ягода, оцветител понсо 4R, натриев цитрат, лимонена киселина, захарин-натрий дихидрат, натриев бензоат, натриева кармелоза, глицерол 85 %, макрогол 400, Ликазин® 80/55 (малцов сироп), пречистена вода.

Действие

Парацетамол, активното вещество на Медипирин сироп, се прилага за лечение на болка и температурни състояния. Отличава се с бързо начало на действие. Не причинява стомашно-чревни смущения. При неговата употреба няма риск от синдром на Reye при деца. Лекарствената форма във вид на сироп има приятен ягодиов аромат и е предназначена главно за деца.

Показания

Слаба до умерена болка от различен произход, никнене на зъби, зъбобол, главоболие, болки в мускулите и ставите, зачервено гърло, простуда и/или фебрилитет.

Медипирин се прилага при деца от 3 месеца до 12 години.

Противопоказания

Свръхчувствителност към парацетамол или към някое от помощните вещества на лекарствения продукт, при тежка бъбречна или чернодробна дисфункция, глюкозо-6-фосфат-дехидрогеназна недостатъчност, остър хепатит, при бебета под 3 месеца.

В случай, че по време на лечението се появи някое от гореспоменатите състояния, трябва да уведомите незабавно Вашия лекар.

Нежелани лекарствени реакции

При употреба на Медипирин при препоръчаната дозировка, честотата на поява на нежелани лекарствени реакции е минимална. В изолирани случаи е възможно да се наблюдават гадене, повръщане, алергични реакции (прилив на кръв, обрив и сърбеж). В изключителни случаи е възможно да се наблюдава чернодробна недостатъчност, по-специално при продължителна употреба на високи дози.

В случай на нежелани лекарствени реакции или други необичайни реакции, трябва да се посъветвате с Вашия лекар относно по-нататъшното приложение на Медипирин.

Лекарствени взаимодействия

Действието на Медипирин и на други лекарствени продукти може взаимно да се повлияе. Следователно, Вашият лекар трябва да бъде информиран относно всички лекарствени продукти, които Вие приемате в момента или възнамерявате да вземате, както по лекарско предписание, така и свободно продаваеми.

Едновременната употреба на Медипирин със сънотворни средства, антиконвулсанти, някои антибиотици, както и алкохол може да причини чернодробно увреждане.

Дозировка и начин на приложение

Деца от 3 до 6 месеца – 2.5 ml сироп 3-4 пъти дневно;

Деца от 6 до 12 месеца – 2.5 – 5 ml, 3-4 пъти дневно;

Деца от 1 до 6 години – 5 ml, 3-4 пъти дневно;

Деца от 6 до 9 години – 10 ml, 3 пъти дневно;

Деца от 9 до 12 години – 15 ml, 3 пъти дневно.

Съответните единични дози може да се повтарят при необходимост, като интервалът между приемите трябва да бъде поне 6 часа. Максималната единична доза е 15 mg/kg телесно тегло; максималната дневна доза е 50 mg/kg телесно тегло.

Да не се превишава указаната дозировка!

Начин на приложение

За правилна употреба на лекарствения продукт е приложена дозираща спринцовка. Потопете я във флакона и изтеглете съответната доза сироп (до марката на необходимата доза). Изплакнете спринцовката обилно с вода.

Медипирин сироп трябва да се приема между храненията, с достатъчно количество вода.

Предпазни мерки

При употреба на Медипирин сироп не трябва да се приемат други лекарствени продукти, съдържащи парацетамол.

Ако симптомите на фебрилитет не се повлияят до 3 дни, а болката до 5-7 дни от приложението на Медипирин, трябва да се обърнете към Вашия лекар.

При деца в кърмаческа възраст лекарственият продукт трябва да се използва само по лекарско предписание.

При много висока температура, силно или продължително възпаление на гърлото, кашлица, главоболие, обрив, гадене или повръщане с коремни болки, трябва да се потърси спешна медицинска помощ, тъй като това може да са симптоми на по-тежки заболявания.

При бъбречна дисфункция, дозировката трябва да бъде адаптирана по лекарска преценка.

По време на бременност и кърмене, Медипирин може да се използва само по лекарско предписание.

По време на лечението с лекарствения продукт не трябва да се приемат алкохол-съдържащи напитки.

Този лекарствен продукт съдържа глицерол (11 g в 100 ml сироп), който при високи дози може да причини главоболие, гастроинтестинални смущения и диария.

Предозиране

Предозирането на Медипирин сироп може да доведе до сериозни увреждания на черния дроб. Интоксикацията с парацетамол се изразява с повръщане, липса на апетит, увеличено изпотяване и преbledняване. В случай

на предозиране или инцидентно приемане на лекарствения продукт от дете, трябва незабавно да потърсите лекар.

Лекарствена форма и опаковка

Сироп във флакон от кехлибарено стъкло, пластмасова запушалка, етикет, заедно с указание за употреба в картонена кутия.

Съдържание на 1 опаковка: 100 ml (123.5 g)

Съхранение

При температура до 25 °С. Да се пази от влага и светлина.

Срок на годност

2 години.

Внимание

Да се съхранява на място, недостъпно за деца!

Да не се употребява след изтичането на срока на годност, който е отбелязан върху опаковката.

Притежател на разрешението за употреба

Словакофарма АД

Хлоховец

Словашка република

Адрес за контакти

Словакофарма - България ООД

бул. "Н. Й. Вапцаров" No 25, София 1407

тел. 9 62 41 91, 9 62 41 40

Последна редакция : ноември 2002 г.